[ lepemecTuTeENbHO

YpuK MaTeMaTHKH 2 KAACC.

YyuTeAb HAYAABHBIX KAACCOB




«A MaTeMaTUKYy YyXKe 3aTeM YUYUTb
cnepnyer,

YTO OHA YM B NOPAAOK NPUNBOAUT ».
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31aHue HAYAJIbHOM HIKOJIbI 10 YJI.
HIkoabHOU







dacaa cpeaHei MIKOJIbI

Ne 5, 1971 ron.
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IIKOoAEe 27 KAACCO
ImepBBIH roa pabo
IIIXKOABI OBIAO Ha 3 KAA
HbIlle. CKOABKO KAACCO
IAO B IIIKoA€E B 1966

roay?
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OPUSMUHYTKA




Ceé napTbl CTOAT B 3 psaga. B
OM no S napt. CKonbKo napT B
Hawem Knacce?




B crapiuen LIxoae mp
y4HTEeAI. A B HAYHaABHBIX
20 yuuTeaeH meHbuIe. C
BCEro YYHTEAEH B IIKOAE







2. KoOMnnoHeHTHI NIPpH
YMHOXXEHHH Ha3bIBaIOTCH:

a) caAaraemoe, caaraeMoe;

0) MHOXKHTEAB, MHOXHTEAD;

B) YMEHBIIA€MO€, BEIYHTAEMOE.

A\ 3. IIpun ymHOxkeHHH yHCAQ Ha
O moAyuyHTHCS:

0) Toxke UHCAO.

4. IIpu yMHOXXEeHHH YHCAA Ha 1
IIOAYYHTBCS:

a) 1; 0) ToxKe YHCAO.

5. Pe3yAbBTaT YMHOXEHHS Ha3bIBAETCH:
a)pa3HOCTB; O0) npou3BeacHHE;

B) cyMMa.





















bEPEI UTE
SPEHWUE!






3amMeHuTe crnoXxeHue

YMHOXEeHUEeM: b
3+3+3+3= 1}
4+4+4=

2+2+2+2+2=

BcTaBbTe YMucna Tak, YToObl
paBeHCTBa CTanvn BEepPHbIMMU:

< 702 = 2¢| |
E 3¢5 =Do3
90D= 79

|6 =610

CpaBHuTeE:
103 * 310
8e2 * 28
6°1 * 6°0

7°4 * 46
93 * 3¢9
9°5 * 51

)



3amMmeHUTe CrioXeHue
YMHOXEHUEM:
3+3+3+3=34=12
4+4+4=4+3=12
2+2+2+2+2=25=10

@X D

BcTaBbTe YUcna Tak, YToObl
paBeHCTBa CTanvn BEepPHbIMMU:

@ 702 = 20| 7
é—- 3¢5 =@03
9e[7= 749

/°6 =610

CpaBHuUTeE:

103 = 310
8e2 = 2¢8 4
6°1 > 60 P
7+4 < 4+6 it}
9e3 = 3¢9

9°5 > 51















[lepemecTuTenbHbIA 3aKOH YMHOXEHM.




XoTeAOCHh OBI MOBTOPHTE...
CBOMMH 3HAHHAMH fI IIOAEAIOCH C...










